

## BLEJOI

15 ianuarie

Ziua Culturii Naționale. Omagiu poetului național Mihai Eminescu, recitare de poezii, realizare de afișe, desene, prezentare PPT. Proiecte educaționale în școlile din comună în parteneriat cu Biblioteca Județeană „Nicolae Iorga” Ploiești

24 ianuarie

164 de ani de la Unirea Principatelor Române. Activități cultural-artistice la școlile din comună

30 ianuarie

Ziua Internațională a Nonviolenței în Școală

2 februarie

Ziua Internațională a Cititului Împreună. Campanie de promovare a lecturii

6 februarie

115 ani de la nașterea scriitorului Geo Bogza, fiu al satului. Masă rotundă la Căminul cultural din Ploieștiori

8 martie

Ziua Școlii Gimnaziale „Radu Tudoran” Blejoi. Omagiu unui fiu al satului – 113 de ani de la nașterea scriitorului Radu Tudoran

21 martie

Ziua Internațională pentru Eliminarea Discriminării Rasiale. Realizare de afișe, desene, prezentare PPT

27 martie

Unirea Basarabiei cu România. Activități cultural artistice în școli

11-15 aprilie

Sărbătorile Pascale. Activități educative în școli și grădinițe

22 aprilie

Ziua Pământului. Activități în aer liber

9 mai

Ziua Independenței României. Ziua Uniunii Europene. „Ziua Victoriei”. Realizare de afișe, desene, prezentare PPT

25 mai

Ziua Eroilor. Ceremonie militară și religioasă, depuneri de coroane de flori, spectacol de muzică patriotică și populară

Mai

„Sărbătoarea florilor de mai”. Festivalul Primăverii. Expoziții florale, târg de flori, spectacole de muzică și dans, prezentarea elevilor cu rezultate deosebite la concursurile școlare, întreceri sportive etc.

1 iunie

Ziua Internațională a Copilului. Jocuri, concursuri, activități și spectacole pentru copii. Parteneriat cu școlile din comună

Iunie

Junior Cup – ediția a VIII-a. Cursă ciclistă și competiții sportive pentru copii și tineret

Iulie-august

Clubul de vacanță. Concursuri, excursii, jocuri, vizionări de spectacole la Căminul cultural Ploieștiori;

Club de lectură „Vocea cititorului”. Proiect educațional incluziv

23 septembrie

Ziua Europeană a Limbilor Moderne. Referate, dezbateri. Școlile din comună

Septembrie

„Let's do it, România!” Activități de ecologizare a orizontului local

1 octombrie

Ziua Internațională a Persoanelor Vârstnice. Întâlniri cu persoanele vârstnice din comună

5 octombrie

„Să ne cinstim dascălii!” Ziua Educației. Activități extracurriculare în școli

9 octombrie

„Holocaustul”. Comemorarea victimelor. Activități extracurriculare

14 octombrie

Hramul Bisericii „Sfânta Cuvioasă Parascheva” Blejoi

25 octombrie

Ziua Armatei. Ceremonie militară și religioasă, depuneri de coroane de flori, spectacol de muzică patriotică și populară

26 octombrie

Hramul Bisericii „Sfântul Mare Mucenic Dimitrie” Ploieștiori

31 octombrie

Ziua Internațională a Mării Negre. Prezentări de filme documentare și PPT-uri realizate de copii

16 noiembrie

Unirea Bucovinei cu România. Expoziție de desene, prezentare PPT. Activități educative;

Ziua mondială a toleranței. Activități educative on-line

1 decembrie

„La mulți ani, România!” Ceremonie militară și religioasă, depuneri de coroane de flori, spectacol de muzică patriotică și populară, întreceri sportive, focuri de artificii. Expoziții de desene, recital de poezii și cântece patriotice în școli și grădinițe

Decembrie

„Iată, vin colindătorii!” Spectacol de colinde și obiceiuri de Crăciun;

„Să întâmpinăm cu bucurie noul an” Spectacole de muzică și dans, focuri de artificii.

Alte activități desfășurate pe parcursul anului:

„Nunta de Aur”. Sărbătorirea cuplurilor care împlinesc 50 de ani de căsnicie;

„Sportul pentru toți”. Competiții sportive dedicate copiilor, juniorilor, seniorilor și veteranilor;

„Eco-Verde” pentru Blejoi. Activități pentru un mediu mai curat, plantări de pomi, colectare selectivă a deșeurilor etc.